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Conocimiento e Imagen



Conocimiento de Aspirantes.

Considera valores top of mind y share of mind

Análisis por: Sexo

Conoce Hombre Mujer Total general

Manuel Negrete 774 655 1429

María Rojo 574 544 1118

Oliverio Orozco 117 101 218

Ninguno 66 91 157

Elizabeth Tapia 45 79 124

Fernando Ruiz 33 26 59

Alberto A Peña 22 13 35

Total general 1631 1509 3140
Conoce Hombre Mujer Total general

Manuel Negrete 83.0% 73.9% 78.6%

María Rojo 61.6% 61.4% 61.5%

Oliverio Orozco 12.6% 11.4% 12.0%

Ninguno 7.1% 10.3% 8.6%

Elizabeth Tapia 4.8% 8.9% 6.8%

Fernando Ruiz 3.5% 2.9% 3.2%

Alberto A Peña 2.4% 1.5% 1.9%

Acumulado 175.0% 170.3% 172.7%



Opiniones 
Positivas en 
Torno 
Aspirantes.

Considera valores top of mind y share of mind

Análisis por: Sexo

Buena Opinión Hombre Mujer Total general

Manuel Negrete 386 347 733

María Rojo 272 294 566

Ninguno 270 209 479

No los conoce 66 91 157

Oliverio Orozco 45 43 88

Elizabeth Tapia 14 37 51

No sabe 24 7 31

Fernando Ruiz 15 6 21

Alberto A Peña 5 3 8

Total general 1097 1037 2134

Buena Opinión Hombre Mujer Total general

Manuel Negrete 41.4% 39.2% 40.3%

María Rojo 29.2% 33.2% 31.1%

Ninguno 29.0% 23.6% 26.3%

No los conoce 7.1% 10.3% 8.6%

Oliverio Orozco 4.8% 4.9% 4.8%

Elizabeth Tapia 1.5% 4.2% 2.8%

Fernando Ruiz 2.6% 0.8% 1.7%

Alberto A Peña 1.6% 0.7% 1.2%

No sabe 0.5% 0.3% 0.4%

Acumulado 117.7% 117.0% 117.4%



Opiniones 
Negativas en 
Torno a los 
Aspirantes.

Considera valores top of mind y share of mind

Mala Opinión Hombre Mujer Total general

Ninguno 67.6% 67.4% 67.5%

María Rojo 14.8% 14.0% 14.4%

Manuel Negrete 11.5% 11.1% 11.3%

No los conoce 7.1% 10.9% 9.0%

Oliverio Orozco 4.8% 4.4% 4.6%

Elizabeth Tapia 4.8% 1.8% 3.4%

Fernando Ruiz 0.9% 1.0% 0.9%

No sabe 0.3% 1.5% 0.9%

Alberto A Peña 0.2% 0.6% 0.4%

Acumulado 112.0% 112.6% 112.3%

Análisis por: Sexo

Mala Opinión Hombre Mujer Total general

Ninguno 630 597 1227

María Rojo 138 124 262

Manuel Negrete 107 98 205

No los conoce 66 97 163

Oliverio Orozco 45 39 84

No sabe 45 16 61

Elizabeth Tapia 8 9 17

Fernando Ruiz 3 13 16

Alberto A Peña 2 5 7

Total general 1044 998 2042



Balance de 
Opiniones. 

Un ciudadano puede tener al mismo tiempo buenas opiniones y malas opiniones sobre un 
Aspirante: Tiene buena  preparación, pero  no cumple; Cuenta con experiencia,  pero no  es  
honesto, etc.
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Preferencias Electorales



Partido que les Gustaría que Ganara

Antes de Ver la Lista de Aspirantes.

Análisis por: Sexo

Partido Preferido Hombre Mujer Total general

Morena 32.4% 28.5% 30.5%

PRD 19.6% 19.5% 19.6%

PAN 9.3% 14.7% 11.9%

Ninguno 10.2% 9.4% 9.8%

No sabe 11.7% 6.4% 9.1%

Persona 4.6% 6.3% 5.4%

PRI 5.2% 4.7% 5.0%

Propuestas 2.4% 3.7% 3.0%

Frente 2.7% 1.4% 2.1%

Nva Alianza 0.9% 2.1% 1.5%

Juntos 0.6% 1.8% 1.2%

PVE 0.3% 0.6% 0.5%

MC 0.1% 0.3% 0.2%

PES 0.0% 0.3% 0.2%

PT 0.0% 0.3% 0.2%

Total general 100.0% 100.0% 100.0%



Quien les Gustaría que Ganara.

Después de Ver la Lista de Aspirantes. 

Análisis por: Sexo

Gusta Gane Hombre Mujer Total general

Manuel Negrete 29.1% 27.9% 28.5%

PRD 3.0% 3.9% 3.4%

PAN 0.8% 2.6% 1.6%

María Rojo 20.1% 22.9% 21.4%

MORENA 8.7% 4.5% 6.6%

PRI 1.3% 2.6% 1.9%

Oliverio Orozco 2.2% 1.5% 1.8%

Elizabeth Tapia 0.9% 3.4% 2.1%

Fernando Ruiz 0.0% 0.8% 0.4%

Alberto A Peña 0.4% 0.0% 0.2%

Indeciso 16.4% 18.0% 17.1%

Ninguno 17.2% 12.1% 14.7%

Total general 100.0% 100.0% 100.0%

Gusta Gane Hombre Mujer Total general

Negrete+PRD+PAN+MC 32.9% 34.3% 33.6%

María+MORENA+PT+PES 28.8% 27.3% 28.1%

PRI+Oliverio 3.4% 4.1% 3.7%



Fortalezas para Ganar
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Fortalezas para Ganar
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Reparto de Votos.



Total General.
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Consistencia del Voto.
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Consistencia Manuel Negrete María Rojo Oliverio Orozco E Tapia Fernando Ruiz Alberto Peña

0 48.4% 56.1% 85.4% 90.3% 94.0% 95.2%

1 10.1% 9.5% 9.0% 6.3% 5.4% 3.8%

2 5.4% 6.2% 1.1% 0.9% 0.2% 0.3%

3 8.3% 5.0% 0.9% 0.8% 0.2% 0.0%

4 3.8% 4.1% 2.9% 0.2% 0.2% 0.0%

5 24.0% 19.2% 0.8% 1.5% 0.2% 0.8%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Fortalezas O Atractivos de los 
Aspirantes.
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Mejores  Propuestas
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Le Agrada
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Más Experiencia
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Perfil de los Simpatizantes de 
cada Aspirante.
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María Rojo
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